

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**221/2010. (XI. 25.) önkormányzati határozata**

**Az ÉMOP-3.1.2/A-09-1f-009-0009 számú pályázat megvalósításába a**  
**Magyar Közút Nonprofit Zrt. bevonásáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÉMOP-3.1.2/A-09-1f-009-0009 azonosító számú, Funkcióbővítő településrehabilitáció (Kistérségek központi településeinek fejlesztése) című pályázat megvalósítása érdekében, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. bevonása is szükséges. Ennek alapján felkéri a polgármestert, hogy a határozat mellékletében szereplő Konzorciumi Együttműködési Megállapodást a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel kösse meg.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2010. december 15.

K.m.f.

Víg Zoltán sk.  
polgármester

Pammerné Gaál Ágnes sk.  
aljegyző

Kivonat hiteles!  
Lőrinci, 2010.11.26.

Fodor Lászlóné

**KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**

**Támogatásban részesített, országos közút területén megvalósítandó közlekedésfejlesztési tevékenységet tartalmazó projekt megvalósítására**

**1. Preambulum**

A Lőrinci Városközpont fejlesztésért Konzorcium (a továbbiakban Konzorcium) a II. Nemzeti Fejlesztési Terv Észak Magyarországi Operatív Programjának ÉMOP-3.1.2/A Funkcióbővítő településrehabilitáció (Kistérségek központi településeinek fejlesztése) tárgyú pályázati felhívására ÉMOP-3.1.2/A-09-1f-009-0009 azonosító számon regisztrált pályázatot nyújtott be, amelyet a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (továbbiakban Támogató) Észak Magyarországi Operatív Program Irányító Hatósága a 2010. március 23-én kelt, K-2010 - ÉMOP-3.1.2/A-09-1f -0019188/157 iktatószámú támogató levél szerint támogatásban részesített. Az építetési jogkör gyakorlására vonatkozó jogszabályi előírások alapján a pályázat megvalósításába a Magyar Közút Nonprofit Zrt. bevonása is szükséges, ezért a Konzorcium és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a pályázat megvalósítása érdekében konzorciumi tagként járnak el.

A projekt címe: Lőrinci város Funkcióbővítő városközpont fejlesztése (továbbiakban Projekt), melynek megvalósítására a Támogató nevében eljáró NORDA Észak Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség közreműködő szervezet (a továbbiakban Közreműködő Szervezet) támogatási szerződést köt a jelen megállapodás 2. pontjában megjelölt Konzorciummal.

A Projekt megvalósítására a Konzorcium tagjai az alábbi konzorciumi együttműködési megállapodást (a továbbiakban Megállapodás) kötik:

## 2. Szerződő felek

A Konzorcium tagjai, a továbbiakban együtt Tagok:

### **Lőrinci Város Önkormányzata**

Postacím: 3021 Lőrinci, Szabadságtér 26

Székhely: 3021 Lőrinci, Szabadságtér 26

Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):378956

Adószám: 15378950-2-10

Aláírással jogosult képviselője:Víg Zoltán Polgármester

Számlaszám: 10403538-49575057-56571031

Konzorciumi tagok:

**Név:** Magyar Közút Nonprofit Zrt

Postacím: 1024. Budapest, Fényes Elek út 7-13.sz.

Székhely:1024. Budapest, Fényes Elek út 7-13.sz.

Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):Cg.01-10-046265

Adószám: 14605749-2-44

Aláírással jogosult képviselője: Kovács Ákos vezérigazgató

Számlavezető pénzügyi intézet neve: Magyar Államkincstár

Számlaszám: 10032000-002586693-00000017

A Konzorcium Tagjai maguk közül Lőrinci Város Önkormányzatát választják a Konzorcium vezetőjévé (továbbiakban Konzorciumvezető).

A Konzorciumvezető a Projekt megvalósítása, valamint a Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése érdekében koordinálja a Konzorcium működését.

## 3. A Tagok jogai és kötelezettségei

3.1 A Megállapodás aláírásával a Tagok kijelentik, hogy a Közreműködő Szervezet által a Konzorciumvezető részére megküldött támogatási szerződés tervezet rendelkezéseit és annak mellékleteit ismerik, azt magukra nézve kötelezőnek ismerik el, továbbá tudomásul veszik, hogy az abban foglalt kötelezettségek minden Tagra nézve kötelező érvényűek a jelen Megállapodásban meghatározott feltételek szerint.

A Megállapodás aláírása kifejezi továbbá a Tagok azon szándékát is, hogy a Projekt befejezését követően a Projektben kifejezett célok megvalósítása érdekében a pályázatban és a támogatási szerződésben leírtaknak megfelelően a fenntartási időszakban is együttműködnek, és az addig elért eredmények további folyamatos megtartását saját anyagi eszközeikkel vagy költségvetési források felhasználásával biztosítják.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a projekt megvalósítására felhasználható saját pénzügyi forrással nem rendelkezik, így jelen megállapodásban vállalt kötelezettségeken felül további kötelezettséget a projekt megvalósításához nem vállal.

A támogatási szerződést, és annak esetleges módosításait a Konzorcium valamennyi tagjának, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által megvalósított projektelemeket érintő kifizetési kérelmeket, pedig a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-n kívül a Konzorciumvezetőnek is alá kell írnia.

Az előzőekben nem szereplő egyéb nyilatkozatok megtétele előtt a Konzorciumvezető biztosítja, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a nyilatkozat tartalmát megismerje és elfogadja olyan időben, hogy a nyilatkozatot a Közreműködő Szervezet jogszabályban vagy támogatási szerződésben meghatározott határidőben megkapja.

Amennyiben a támogatási szerződés módosítását eredményező körülmény – ideértve a változás-bejelentési kötelezettség körébe tartozó elemeket is – merül fel, a Tagok kötelesek egyeztetni egymással a módosítás Közreműködő Szervezettől történő kérelmezését megelőzően. A Konzorciumvezető köteles biztosítani, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a Közreműködő Szervezet által küldött támogatási szerződés módosításának tervezetét elfogadja.

A támogatási szerződésben rögzített kötelezettségek, ellenkező rendelkezés hiányában projektszinten értendők.

A Konzorciumvezető a Megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal arra, hogy a Közreműködő Szervezettel megkötött támogatási szerződés egy példányát és annak esetleges módosításait a támogatási szerződés valamennyi fél által aláírt példányának kézhezvételét követően 5 munkanapon belül megküldi a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-nek.

3.2. A Tagok a Projekt megvalósítása során kötelesek együttműködni, egymás, a jelen Megállapodásban, illetve a Projektben vállalt kötelezettségeinek teljesítését elősegíteni, a teljesítéshez szükséges információt megadni.

A Konzorciumvezető kötelezi magát arra, hogy a Közreműködő Szervezetnek, a Támogatónak, és a Projekt megvalósításának ellenőrzésére jogszabály és a támogatási szerződés alapján jogosult szervezetnek a Projekt megvalósításával kapcsolatos bármilyen közléséről a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t tájékoztatja.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. haladéktalanul köteles tájékoztatni a Konzorciumvezetőt, ha a Projekt keretében általuk vállalt tevékenység megvalósítása akadályba ütközik, meghiúsul, vagy késedelmet szenved, illetve bármely olyan körülményről, amely a Projekt megvalósítását befolyásolja.

A költségvetést érintő változások bejelentési dokumentációját a Tagonként meghatározott támogatási összegre vonatkozóan minden Tag maga készíti el. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. az általa megvalósított tevékenységekhez kapcsolódó követelését érintő változások bejelentési dokumentációját megküldi a Konzorciumvezetőnek, aki a projektszintű dokumentumon átvezeti a változást és elküldi a Közreműködő Szervezetnek, mellékelve a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által elkészített dokumentumokat.

Tagok közötti költségátcsoportosítás csak szerződésmódosítási kérelem keretében indítványozható, és a Közreműködő Szervezet jóváhagyása szükséges az átcsoportosításhoz.

Amennyiben a Közreműködő Szervezet vagy a Támogató a Projekttel kapcsolatban tájékoztatást kér a Konzorciumvezetőtől, a Konzorciumvezető felhívására a Magyar Közút Nonprofit Zrt. köteles a Projekt keretében általa vállalt tevékenységről a megfelelő információt olyan határidőben megadni, hogy a Konzorciumvezető a Közreműködő Szervezet vagy a Támogató által megszabott határidőben a kért tájékoztatást megadhatta.

3.3 A Projekt megvalósítása érdekében a Tagok az alábbi feladatok megvalósítását vállalják, a Projektben foglalt tevékenység ütemtervvel összhangban:

	Tag neve	Feladat	A feladatra jutó elszámolható költség összege	A feladatra jutó támogatás összege
1.	Lőrinci Város Önkormányzata	A projekt tervezési, irányítási, megvalósítási feladatainak teljes körű ellátása,	46.040.787 Ft	2011.10.15 39.134.669 Ft
2.	Magyar Közút Nonprofit Zrt.	Lőrinci városközpont országos közúthálózatba tartozó 2133. és 2104. jelű utak, csatlakozásában lévő csomópont átépítésének lebonyolítása Együttműködik a	21.657.168,- Ft	2011.10.15 18.408.593.-Ft

		tervek kialakításában, előkészítésében		
--	--	--	--	--

A Tagok felelnek az általuk vállalt, jelen pontban részletezett feladatoknak a hatályos jogszabályok, a támogatási szerződés, valamint a jelen Megállapodás szerinti elvégzéséért.

3.4. Az egyes Tagok által elszámolható költségeket, és az arra jutó támogatást a következő táblázat tartalmazza.

	Tag neve	Elszámolható költség	Támogatási összeg	Támogatás mértéke a Tag által elszámolható költségekre vetítve (%)
1.	Lőrinci Város Önkormányzata	Pénzbeli	39.134.669,- Ft	85 %
2.	Magyar Közút Nonprofit Zrt.	Pénzbeli	21.657.168,-Ft	85 %

A projekt pénzügyi megvalósítása tagi szintű költségvetéssel történik.

3.5 A Projekt megvalósításához a Tagok az alábbiak szerint biztosítanak saját hozzájárulást (önrészt), amely összesen a Projekt összes elszámolható költségének 2,4 %-át képezi.

	Tag neve	Önrész összege	Önrész formája	Önrész mértéke a Tag által elszámolható költségekre vetítve (%)
1.	Lőrinci Város Önkormányzata	10.154.693,- Ft	Pénzbeli	15%
7.	Magyar Közút Nonprofit Zrt.	0 Ft.	Nem releváns	0

Magyar Közút Nonprofit Zrt-re eső önerőt Lőrinci Város Önkormányzata biztosítja.

3.6. A Projekt előrehaladásáról és eredményeiről szóló projekt előrehaladási jelentéseket, záró jelentést és projekt fenntartási jelentést (továbbiakban együtt Projekt Előrehaladási Jelentés) a Konzorciumvezető állítja össze, és küldi meg a Közreműködő Szervezetnek. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. az általa megvalósított projektelemek tekintetében önállóan is készít Projekt Előrehaladási Jelentést, melyet hivatalosan megküld a Konzorciumvezető részére. A Konzorciumvezető a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által elkészített jelentések tartalmát változtatás nélkül köteles a projektszintű Projekt Előrehaladási Jelentésben megjeleníteni.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a projekt keretében általa vállalt, Projekt Előrehaladási Jelentéssel még le nem fedett időszakban elvégzett tevékenységei előrehaladásáról a Konzorciumvezető kérésére köteles esetenként kellő határidőben írásbeli tájékoztatást adni.

3.7. A támogatás igényléséhez szükséges kifizetési igénylést az általuk megvalósított projekt elem tekintetében a Tagok maguk állítják össze és küldik meg a Közreműködő

Szervezetnek. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által összeállított kifizetési igénylést a Konzorciumvezetőnek is alá kell írnia a Közreműködő Szervezethez történő benyújtást megelőzően. A Konzorciumvezető nem módosíthatja a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által összeállított kifizetési igénylést, továbbá annak kézhezvételét követően köteles azt 2 munkanapon belül aláírni, és azt a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére megküldeni. A dokumentumokat és számlákat a támogatási szerződésben meghatározott tartalmi és formai követelményeknek megfelelően kell elküldeni.

A Közreműködő Szervezet felé benyújtásra kerülő kifizetési igénylésnek meg kell felelnie a kifizetési igénylések benyújtására vonatkozó korlátoknak.

A Tagok tudomásul veszik, hogy utófinanszírozás esetén a kifizetési igényléshez tartozó, általuk benyújtott számlára eső, a Közreműködő Szervezet által jóváhagyott támogatást a Közreműködő Szervezet közvetlenül utalja a 2. pontban megjelölt bankszámlákra.

A Közreműködő Szervezet legfeljebb a jelen Megállapodás 3.4 pontjában meghatározott támogatási aránynak megfelelő támogatási összeget utal a Tag részére.

Amennyiben az esedékes támogatás folyósítását megelőző ellenőrzés alapján megállapítható, hogy valamely Tagnak adóhatóságok (állami adóhatóság, vámhatóság, önkormányzati adóhatóság) tájékoztatása szerint lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartása van, emiatt a Közreműködő Szervezet az adott Tagra jutó támogatás folyósítását felfüggeszti.

Amennyiben a Közreműködő Szervezet vagy a Támogató szabálytalanság vagy a támogatási szerződés megszegése miatt már kifizetett támogatás visszafizetését rendeli el, a Tag köteles az általa okozott szabálytalanság vagy szerződésszegés miatt visszakövetelt összeget közvetlenül a Közreműködő Szervezet részére visszafizetni, a Közreműködő Szervezet erre irányuló felszólításában foglaltak szerint.

3.8. A Tagok a 281/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 58.§-a alapján a következő biztosítékot nyújtják:

	Tag neve	Biztosíték formája	Biztosíték értéke
1.	Lőrinci város Önkormányzata	Biztosíték nyújtására nem kötelezett (281/2006. (XII.23.) Korm. Rendelet	0.- Ft
2.	Magyar Közút Nonprofit Zrt.	Biztosíték nyújtására nem kötelezett (281/2006. (XII.23.) Korm. Rendelet 60 § (1) f) pontra tekintettel kiadott NFÜ elnöki engedély alapján)	0.- Ft

A biztosítékokkal kapcsolatos nyilatkozatokat, szerződéseket, stb. a támogatási szerződésben, illetve a 281/2006. (XII. 23.) Korm. rendeletben meghatározott időpontban köteles a Magyar Közút Nonprofit Zrt. a Konzorciumvezető részére

átadni, aki azt a Közreműködő Szervezet részére továbbítja. A biztosíték jogosultja a Támogató.

3.9. A Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése a Konzorciumvezető kötelezettsége. Az ennek elmulasztásából eredő károkért a Támogató és a Közreműködő Szervezet irányában a Konzorciumvezető tartozik felelősséggel. A Konzorcium fenntartása és megfelelő működtetése körében a Konzorciumvezető a támogatási szerződésben meghatározott cél elérése érdekében összehangolja a Tagok tevékenységét és szervezi a konzorcium munkáját. Ez a rendelkezés nem érinti a Tagok jelen Megállapodás alapján vállalt kötelezettségeikért való egymással szemben fennálló felelősségét.

#### **4. Kapcsolattartás**

A Tagok a Megállapodás, valamint a támogatási szerződés teljesítésének időtartamára kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó nevééről, postacíméről, telefon és telefax-számáról, elektronikus levélcíméről a Tagok jelen Megállapodás aláírását követően öt munkanapon belül tájékoztatják egymást.

A kijelölt kapcsolattartók szükség szerint szóbeli egyeztetést tartanak, amelyen megvitatják a Projekt megvalósításának előrehaladásával kapcsolatos teendőket. A szóbeli egyeztetést a Konzorciumvezető kijelölt kapcsolattartója hívja össze. A szóbeli egyeztetésről emlékeztetőt kell készíteni, amelyet a Konzorciumvezető kijelölt kapcsolattartója, az egyeztetést követő öt munkanapon belül megküld a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kijelölt kapcsolattartója részére. Az emlékeztetőt a Közreműködő Szervezet bármikor kérheti.

#### **5. A Konzorcium képvisellete**

A Konzorciumot a Közreműködő Szervezet és a Támogató felé a Konzorciumvezető, más, harmadik személyek felé a Tagok eltérő megállapodása hiányában a Konzorciumvezető képviseli, a kifizetési igénylések benyújtásának kivételével. Jogszabály alapján ellenőrzésre jogosult szervek felé a Magyar Közút Nonprofit Zrt. törvényes képviselője a Magyar Közút Nonprofit Zrt. önállóan képviselheti. Az ellenőrzésről köteles a Konzorciumvezetőt értesíteni, aki a Magyar Közút Nonprofit Zrt. székhelyén vagy telephelyén lefolytatott helyszíni ellenőrzés során jelen lehet. Amennyiben a Projekttel kapcsolatban harmadik személyek a Magyar Közút Nonprofit Zrt. tájékoztatást kérnek, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. köteles erről előzetesen, a tájékoztatás megadása előtt értesíteni a Konzorciumvezetőt.

#### **6. Közbeszerzési eljárások lefolytatása**

A projektet érintő, annak megvalósításához szükséges közbeszerzési eljárásokat a Tagok önállóan vagy úgy is lebonyolíthatják, hogy a Tagok nevében valamely Tag jár el ajánlatkérőként (a továbbiakban: közös ajánlatkérők).

A megállapodás aláírását követően a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által megvalósított projektem tekintetében lefolytatott kivitelezési közbeszerzési eljárás során a becsült értéknél magasabb nyertes ajánlati ár esetén az eredményhirdetésre akkor kerülhet sor, amennyiben a becsült érték és a legalacsonyabb árat tartalmazó érvényes ajánlat közötti különbözetre a Lőrinci Város Önkormányzat, forrást biztosít. A Lőrinci

Város Önkormányzat, a forrást térítésmentes átadásként, a vonatkozó jogszabályi kötelezettségek (pl. általános forgalmi adóra vonatkozó rendelkezések) figyelembe vételével teljesíti a 7. pontban foglaltak szerint.

A Projekt megvalósítása érdekében szükséges közbeszerzési eljárások kiírásának és lefolytatásának módjáról, az eljárások során hozott döntésekért felelős személy(ek)ről, illetve testület(ek)ről a Tagok külön állapodnak meg.

#### 7. A beszerzett eszközök és más vagyontárgyak tulajdonjoga, illetve egyéb jogok

A pályázati támogatás felhasználásával a projekt megvalósítása során beszerzett, illetve létrejövő dolgok és egyéb jogok feletti rendelkezés az alábbiak szerint kerül meghatározásra:

*A beruházás megvalósításával, a Magyar Állam tulajdonában, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ vagyonkezelésében és a Magyar Közút NZrt. közútkezelésében lévő a 2133 út 5+066,65 km szelvényétől a 2104. j. úthoz való csatlakozás szelvényéig, és a 2104 út 9+233 km szelvénytől 9+ 382,60 km szelvényig tartó szakasza a projekt megvalósítását követően új telekmegosztás készítendő az alábbi alapelvek szerint:*

*A 1149; 1106 hrsz. területek tekintetében a Közút területét képezi a kiemelt szegélyes szakaszon a kiemelt szegélyek közötti terület( szegélyekkel együtt)*

*A nyílt árkos szakaszokon az árok külső rézsú-élig képező terület a Magyar Állam tulajdonát képezi.*

*Meglévő, felújított, új buszöblök, meglévő és felújított parkolók, meglévő, felújított járdák, kerékpárutak a Lőrinci Város Önkormányzat tulajdonába és kezelésébe kerülnek.*

*A projekt megvalósításával együtt Társaságunkkal egyeztetve a területek rendezését az Önkormányzat a megvalósítással egy időben vállalja.*

*A telekmegosztással kapcsolatos feladatok és költségek, Földhivatali átvezetések az Önkormányzat feladata.*

A projekt megvalósítását követően a 2133, valamint 2104 j. közút – jelen projekt szerinti – felújítással érintett szakasza vonatkozásában az üzemeltetési, karbantartási feladatokat a gyorsforgalmi utak nélküli országos közúthálózat közútkezelője, a Magyar Közút Zrt. látja el.

A beruházás megvalósításával érintett további közterületek a projekt megvalósítását követően a jelenlegi tulajdonviszonyoknak megfelelően a továbbiakban is a Lőrinci Város Önkormányzat tulajdonát képezi, és a kezelői feladatokat a projektelemmel kapcsolatban, a továbbiakban ő látja el.

A Lőrinci Városi Önkormányzat kijelenti, hogy a Magyar Állammal vagy bármely képviselőjével szemben semmilyen fizetési igénnyel (különös tekintettel az önrészre, illetve a támogatással összefüggésben keletkező fizetési kötelezettségre) nem lép fel. Amennyiben a beruházáshoz vagy a tulajdon-átruházáshoz kapcsolódóan a



Magyar Államot, vagy annak képviselőjét bármilyen fizetési kötelezettség (különösen Áfa-fizetési kötelezettség)terhelné, a Lőrinci Város Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy ezen fizetési kötelezettség teljesítését a Magyar Államtól és/vagy képviselőjétől átvállalja.

## **8. A tagság megszűnése**

8.1. A Tagok jelen Megállapodás aláírásával megerősítik, hogy a Projekt megvalósításában részt kívánnak venni, annak megvalósítása során fokozottan együttműködnek.

8.2. A Konzorciumvezető nem jogosult a konzorciumból kilépni. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a Konzorciumból csak abban az esetben lép ki, ha a támogatási szerződésben és a jelen Megállapodásban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére a jelen Megállapodás aláírását követően, neki fel nem róható okból beállott körülmény folytán nem képes. Amennyiben a Kkt. (1988. I. tv) szerinti építető kilép a konzorciumból a vele, azonos jogokkal és kötelezettségekkel rendelkező másik építető egyidejű belépése nélkül az állami ingatlan használatának jogcíme megszűnik.

8.3. A magyar Közút Nonprofit Zrt. kilépése esetén köteles egyeztetést kezdeményezni a Konzorciumvezetővel a projekt céljainak elérése érdekében, köteles továbbá a Konzorciumvezetővel a kilépés időpontját megelőzően a rábízott anyagi eszközökkel és a Projekt kapcsán felmerült költségekkel hiánytalanul, tételesen, írásban elszámolni, valamint az általa végzett tevékenységről és az elvállalt, de kilépésig el nem végzett tevékenységekről beszámolni. Köteles továbbá a – a Megállapodás keretében esetlegesen – használatba kapott vagyontárgyat haladéktalanul, ellenszolgáltatás nélkül visszaszolgáltatni annak, akitől kapta. A feladat átadás-átvételéről jegyzőkönyvet kell készíteni.

A kilépő Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t a kilépést követően is, a támogatási szerződés megszűnéséig terheli a támogatási szerződésben meghatározott dokumentum-megőrzési kötelezettség, ellenőrzés-tűrés kötelezettség, a kilépés időpontjáig megvalósult tevékenységekkel és benyújtott dokumentumokkal kapcsolatban szabálytalanságokért való helytállás.

8.4. A 8.1-8.3 pontban foglalt jogok gyakorlásához a Közreműködő Szervezet hozzájárulása szükséges. A hozzájárulást a támogatási szerződésben a támogatási szerződés kedvezményezett általi módosításra előírt szabályok szerint kell kérelmezni a Közreműködő Szervezettől.

## **9. A Megállapodás megszűnése és módosítása**

9.1. Jelen Megállapodás a támogatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi. Ennek értelmében a támogatási szerződés megszűnése jelen Megállapodás megszűnését vonja maga után.

9.2. A jelen Megállapodás megszűnik, ha a Tagok száma egyre csökken.

9.3. A Megállapodás Támogató által meghatározott kötelező tartalma csak írásban módosítható, melyhez a Közreműködő Szervezet hozzájárulása szükséges. A hozzájárulást a támogatási szerződésben a támogatási szerződés kedvezményezett általi módosítására előírt szabályok szerint kell kérelmezni a Közreműködő Szervezettől.

A Tagok adataiban bekövetkezett változások, így különösen székhely, bankszámlaszám stb., nem igénylik a Megállapodás módosítását. Az adatok változásáról a Tagok haladéktalanul értesítik egymást. A Konzorciumvezető ezekről a változásokról írásban, a szükséges alátámasztó dokumentumok benyújtásával értesíti a Közreműködő Szervezetet.

9.4. A jogviszonyra és a Projekt megvalósítási kötelezettségére tekintettel a Tagok a rendes felmondás jogát kizárják.

## **10. A Tagok egyéb megállapodásai**

10. Lőrinci Város Önkormányzat vállalja, hogy amennyiben a Magyar Közút Nonprofit Zrt a projekt megvalósításához szükségesnek tartja, 30 napon belül Együttműködési Megállapodást köt a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, melyben részletesen rögzítik a projektmegvalósulása kapcsán felmerülő feladatokat (területszerzés, vagyonátadás), felelősségi köröket. Ilyen tartalmú megállapodás megkötését a Lőrinci Város Önkormányzat is jogosult kezdeményezni.

## **11. Záró rendelkezések**

11.1 Jelen Megállapodás 11 oldalon és 4 db eredeti példányban készült. A Megállapodás a támogatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi.

11.2. A jelen Megállapodás hatályba lépésének napja megegyezik a Tagok közül az utolsóként aláíró aláírásának napjával. A Konzorciumvezető a Megállapodás hatályba lépését követően a Megállapodás másolatának egy példányát megküldi a Közreműködő Szervezet részére.

11.3. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar jogszabályok rendelkezései az irányadók.

11.4. A Tagok képviseletében aláíró személyek kijelentik és cégkivonatukkal, valamint aláírási címpéldányaikkal igazolják, hogy a jelen Megállapodás 2. pontjában feltüntetettek szerint jogosultak a Tag képviseletére, továbbá ennek alapján a jelen Megállapodás megkötésére és aláírására. Aláíró képviselők kijelentik továbbá, hogy a testületi szerveik részéről a jelen Megállapodás megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkeznek, tulajdonosaik a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, mely a Tag részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a jelen Megállapodás megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

11.5. Jelen Megállapodáshoz kapcsolódó jogviták esetére Tagok a Hatvani Városi Bíróság, illetve értékhatártól függően a Heves Megyei Bíróság illetékességét kötik ki.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

**Konzorcium vezetője**

konzorciumi tag

.....  
Víg Zoltán  
polgármester  
**Lőrinci Város  
Önkormányzata**

.....  
Kovács Ákos  
vezérigazgató  
**Magyar Közút Nonprofit  
Zrt.**

P.H.

P.H.

Aláírás dátuma:  
2010.....

Aláírás dátuma:  
2010.....

---

Melléklet:  
Támogatási Szerződés és mellékletei